



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ CONSTANȚA

T 0241 481431,

Fax: 0241- 481435

<http://dadr-ct.ro/>

PRIMĂRIA LIPNIȚA	
INTRARE Nr.	2808
IESIRE	
22/06	Luna 07 An 2022

ÎN ATENȚIA FERMIERILOR DIN JUDEȚUL CONSTANȚA

Stimate domn/ Stimate doamnă,

În urma adresei primite de la Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale cu nr. 9599/19.07.2022 în conformitate cu prevederile art.53 al Regulamentului (CE) nr. 1107/2009 privind introducerea pe piață a produselor fitosanitare și de abrogare a Directivelor 79/117/CEE și 91/414/CEE ale Consiliului, deliberând asupra solicitării nr. 7902/115.06.2022 a Asociației de Porumb din România (APPR), vă informăm că a aprobat în perioada 01 august- 28 noiembrie 2022 tratarea semințelor de cereale păioase cu produsele de protecție a plantelor NUPRID AL 600 FS, PICUS 600 FS ȘI YUNTA 246 FS pentru semănatul culturilor de cereale păioase în campania de toamnă a anului 2022.

Prin prezenta vă rugăm să luați la cunoștință de cele de mai sus cu mențiunea că, aveți obligația de a anunța în timp util atât primăriile cât și apicultorii din zonă cu privire la perioada în care se va derula acțiunea de semănat a semințelor tratate cu unul dintre produsele menționate anterior (*NUPRID AL 600 FS, PICUS 600 FS și YUNTA 246 FS*).

Comercializarea și utilizarea acestor produse pe teritoriul României se face cu respectarea legislației privind comercializarea și utilizarea durabilă a produselor de protecție a plantelor.

Fermierii care vor utiliza aceste produse, au obligația ca după efectuarea semănatului, să transmită o declarație la oficiul fitosanitar care va cuprinde următoarele informații: localitatea, blocul fizic/parceta pe care s-a înființat cultura cu sămânța tratată, suprafața semănată și tipul de sămânătoare (echipată cu deflector), cantitatea de sămânță utilizată și cantitatea de sămânță rămasă neînsămânțată, informații care vor fi completate în Registrul privind evidența tratamentelor cu produse de protecție a plantelor.

În vederea reducerii riscului asociat utilizării produselor de protecție a plantelor, vor fi aplicate toate măsurile ce se impun legislației în vigoare, de către toți prestatorii de servicii autorizați care efectuează tratamentul seminței, de către cei care depozitează și manipulează sămânța tratată și de către fermierii care utilizează semințe tratate cu produse de protecție a plantelor pentru a se asigura protecția familiilor de albine împotriva intoxicațiilor cu produse de protecție a plantelor.

Sămânța tratată se va utiliza numai în zonele și pe suprafețele cu infestare foarte puternică a dăunătorilor de sol *Zabrus tenebrioides și Agriotes spp!*

Este strict interzisă crearea de stocuri de produs/sămânță tratată cu produsele de protecție a plantelor NUPRID AL 600 FS, PICUS 600 FS ȘI YUNTA 246 FS după data de 28 noiembrie 2022. Este strict interzisă comercializarea produselor de protecție a plantelor și a semințelor tratate cu neonicotinoide în fitofarmacii.

Ținând cont de cele menționate mai sus, se impune o responsabilitate maximă și o implicare pe măsură având în vedere complexitatea și specificul utilizării acestor produse.